

ધનસુરા વિસ્તારમાં મંદિરોની સુરક્ષા માટે સી.સી. કેમેરા લગાવાશે

ધનસુરા, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં તરકરોએ મંદિરોને લક્ષ્ય બનાવતાં અનેક મંદિરોમાં ચોરીઓનું પ્રમાણ વધતાં જિલ્લા પોલીસ અધિકારીના આદેશથી ધનસુરા પી.એસ.આઈ. રાઠોડે તાલુકાના તમામ મંદિરોની ચકાસણી કરીને સી.સી.ટી.વી. કેમેરા મુકવા માટે મંદિરોના સંચાલકોને જરૂરી સુચના સમજાવવામાં આવી છે.

ધનસુરા હોસ્પિટલમાં હાર્ટ નિષ્ણાંત મુકો

ધનસુરા, તા. ૨૨ ધનસુરામાં આવેલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં સ્ત્રી રોગ નિષ્ણાંત, આંખ, ઓર્થોપેડીક, ડાક્ટરોની વ્યવસ્થા હોવાથી દર્દીઓને રાહત મળે છે. પરંતુ હોસ્પિટલમાં હાર્ટના દર્દી માટે એમ.ડી. ડાક્ટરની વ્યવસ્થાની જરૂર છે. ધનસુરામાં ખાનગી દવાખાનામાં એકપણ હાર્ટનો નિષ્ણાંત એમ.ડી. ડાક્ટર નથી. જેથી આ વ્યવસ્થા કરવી જરૂરી બની છે.

ધનસુરામાં પેચીદો બનતો ટ્રાફિક પ્રશ્ન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ધનસુરા તાલુકા મથક બન્યા પછી ઝડપથી વિકાસ થઈ રહ્યો છે. ધનસુરા ચાર રસ્તા ટ્રાફિકથી ધમધમ છે. વાહનોની અવરજવર ખૂબ વધી ગયેલ છે. વાહનોની ગતિ મર્યાદા નિયંત્રણ કરવા કોઈ વ્યવસ્થા નથી. ટ્રાફિક પોલીસ પણ નિષ્ક્રિય છે. રોડ પર વાહનો ગમે તેમ ઉભા રહે છે. ખાનગી વાહનો પીચોળા પેરાકોટક મુસાફરો ભરવામાં આવે છે. તો ટ્રાફિક પોલીસે અસરકારક વ્યવસ્થા ગોઠવવાની જરૂરિયાત છે. ગ્રામ પંચાયતના સત્તાવાળાઓ આ અંગે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરનાર છે.

સાબરકાંઠામાં મોડાસા ઈડર ધનસુરામાં રથયાત્રા ઉત્સાહથી ઉજવાઈ

ઈડર, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મોડાસા, ઈડર, ખેડબ્રહ્મા, ધનસુરામાં રથયાત્રાની પૂર્ણ તૈયારી થઈ હતી. રથયાત્રાના બંદોબસ્ત માટે જિલ્લા પોલીસ તંત્ર સાબરકાંઠા, ધનસુરામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં રથયાત્રા પૂર્ણ થતાં સમગ્ર વહીવટી તંત્ર પોલીસ તંત્ર હાથકારો અનુભવ્યો હતો.

પ્રાંતિજ તાલુકા સરપંચ એસોસીએશનના પ્રમુખ પદે પંકજભાઈ પરમાર

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ પ્રાંતિજ તાલુકા સરપંચ એસોસીએશનની મીટીંગ રમેશચંદ્ર એમ. પટેલ સરપંચ ઘડકણના પ્રમુખ પદે મળી હતી. જેમાં તાલુકા સરપંચ એસોસીએશનના કારોબારી મીટીંગ મળી હતી. આ મીટીંગમાં પંકજભાઈ પરમાર (સોનાસણ), શિવસિંહ માલસિંહ ચૌહાણ ઉપપ્રમુખ પદે (કેશરપુરા),



વનરાજસિંહ ધુળસિંહ ઝાલા મંત્રી (સદાનારુવાડા), દિલીપસિંહ ભૂપતસિંહ પરમાર સહમંત્રી (ગેડ), વસંતભાઈ જેઠાભાઈ પટેલ બજાનચી (ઝીઝા), આશાબેન દિનેશસિંહ પરમાર (મોંછા), લક્ષ્મીબેન બબાસિંહ ઠાકોર (ગલેસરા), મીતુબેન પુજારિયાં સિંધી (હડમતીયા) સંગઠન મંત્રી તરીકે નિમાયા છે.

ભાજપ દ્વારા સાબરકાંઠામાં મોંઘવારી વિરુદ્ધ જેલભરો આંદોલન



કેન્દ્રની કોંગ્રેસના સમયગાળા દરમ્યાન મોંઘવારીમાં ૨૦૦ ટકાનો વધારો થયો છે. તમામ શીજવસ્તુઓના ભાવ આસમાને છે. સામાન્ય પ્રજાના પ્રાણપ્રસ્નરૂપી મોંઘવારીને અંકુશ કરવા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકાર સામે મોંઘવારી ઘટાડો નહી તો શાસન છોડોની માંગ સાથે સમગ્ર જિલ્લામાં જેલભરોનો કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ હિંમતનગર ટાવરચોક ખાતે સવારે ૧૧ કલાકે ભારે સૂત્રોચ્ચાર વચ્ચે શરૂ કરવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ કુ. કૌસલ્યાકુંવરબાએ કાર્યકરોનું માર્ગદર્શન કર્યું હતું. આ ઉપરાંત ભારતીય જનતા પાર્ટી સાબરકાંઠા સંસદસભ્ય ડૉ. મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ તથા જિલ્લા અધ્યક્ષ જે.ડી. પટેલે કાર્યકરોનું માર્ગદર્શન કરતાં આ મોંઘવારી કોઈપણ હિસાબે ચલાવી ન લેવા કાર્યકરોને કેન્દ્રમાં સરકાર પરિવર્તન થાય તે માટે તમામ પગલાં લેવા આહવાન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં

હિંમતનગર, તા. ૨૨ હાલમાં કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકારના સમયગાળા દરમ્યાન મોંઘવારીએ માઝા મુકી છે ત્યારે સામાન્ય પ્રજાજન પરેશાન થયો છે. કોંગ્રેસ અને ભાવવધારો- મોંઘવારી-ભ્રષ્ટાચાર એકબીજાના પર્યાય બની ગયા છે. અટલજીના નેતૃત્વમાં બનેલી ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકાર વખતે જે કંઈ બજાર ભાવો હતો તેના કરતાં

પાલનપુરમાં મોંઘવારી અને ભ્રષ્ટાચાર વિરુદ્ધ યોજાયું ભાજપનું 'જેલ ભરો આંદોલન'

મોંઘવારીના પુતળાદહનનો કાર્યક્રમ રહયો નિષ્ફળ:પચાસથી વધુ કાર્યકરોને જેલને બદલે બગીચામાં લઈ જઈ પોલીસે કરી સરભરા:પોલીસની મુકપ્રેક્ષકની ભુમિકા વચ્ચે ટ્રાફિક થયો જામ



પાલનપુર, તા. ૨૨ કેન્દ્રની કોંગ્રેસ શાસિત યુ.પી.એ. સરકારના રાજમાં વધતી જતી મોંઘવારી અને ભ્રષ્ટાચાર સામે આજે બનાસકાંઠા ભાજપ જેલ ભરો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કેન્દ્રની યુ.પી.એ સરકાર વિરોધી નારા સ્વારે શહેરના ગુરૂનાનક ચોક પર ભાજપી કાર્યકરોએ વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો. બાદમાં મોંઘવારીના પુતળા દહન કરવા જતા ભાજપી કાર્યકરોને પોલીસે વચ્ચે ઝપાઝપી થઈ હતી. જોકે, પોલીસે

ડીસામાં ભાજપનું મોંઘવારી વિરુદ્ધ જેલ ભરો આંદોલન

ડીસા, તા. ૨૨ ડીસા શહેરના કુવારા સર્કલ ખાતે શુક્રવારે મોંઘવારીના વિરોધમાં ભાજપ દ્વારા જેલભરો આંદોલન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભાજપના અધિકાર આર.આઈ. પટેલ તેમજ શહેર પી.આઈ.બી.એલ. પાટીલા દ્વારા જિલ્લા યુવા ભાજપ પ્રમુખ અમરત દવે, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય કાનાભાઈ દેસાઈ, નગરપાલિકા વિપક્ષી નેતા નિલેશ ઠક્કર, પૂર્વ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ મહેશભાઈ દવે, પૂર્વ મહામંત્રી દિનેશભાઈ અનાવાડીયા, શહેર મહામંત્રી રમેશ દેલવાડીયા, માલધારી સેલના રામભાઈ દેસાઈ સહિત ૪૦થી વધુ કાર્યકરોની અટકાયત કરી પોલીસ મથક લાવવામાં આવ્યા હતાં.

આ અંગે કાર્યકરોએ જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્રની યુ.પી.એ. સરકાર વહીવટ કરવામાં તદ્દન નિષ્ફળ નિવડી છે. સરકાર વારંવાર મોંઘવારીમાં વધારો કરીને આમ જનતાની કમર તોડી નાંખે છે ત્યારે પ્રજાએ પણ આગામી સમયમાં કોંગ્રેસની સરકારને જાકારો આપવાનો સમય પાકી ગયો છે. ૨૦ કોલેજોને નો એડમીશન ઝોનમાં મૂકવા મજૂરી

Table with 2 columns: ક્રમ વિગત and ટેન્ડર ઈસ્યુ કરવાની છેલ્લી તારીખ. It lists various tenders and their closing dates.

અમદાવાદ, તા. ૨૨ એડમિશન કમિટન ફોર પ્રોફેશનલ કોર્સીસ સમિતિ દ્વારા કરાયેલી ભલામણના પગલે રાજ્યસરકારે રાજ્યની ૨૦ ફાર્મસી કોલેજોને નો એડમીશન ઝોનમાં મૂકવા મજૂરી આપી દેતા શિક્ષણ જગતમાં ભારે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. પ્રવેશ સમિતિના સુચોના જણાવ્યા અનુસાર સમિતિની તપાસમાં ૨૦ ફાર્મસી કોલેજોમાં ગેરરિતી બહાર આવી હતી. જે અંગે સમિતિની વારંવાર જાણ છતાં કોઈ પરિણામ ન આવતા સમિતિએ નો એડમીશન ઝોનમાં મૂકવા રાજ્ય સરકારને જાણ કરી હતી જે અંગે સરકારે મજૂરી આપતા તમામ ૨૦ કોલેજોને નો એડમીશન ઝોનમાં મૂકી દેવામાં આવી છે. સમિતિએ ફાર્મસી કોર્સીસ ઓફ ઈન્ડિયાને પણ જાણ કરાઈ છે.

Advertisement for Nirmla Tyres, featuring contact information, address, and a list of services provided by the authorized dealer.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World, featuring contact information, address, and a list of services provided by the enterprise.

Table with 2 columns: ક્રમ વિગત and ટેન્ડર ઈસ્યુ કરવાની છેલ્લી તારીખ. It lists various tenders and their closing dates.

Advertisement for Exide Batteries, featuring contact information, address, and a list of services provided by the dealer.